Отчёт о проведении декады иностранных

языков в КГКОУ «Вечерняя школа №1».
ИК-4

В соответствии с планом работы КГКОУ «Вечерняя школа №1» на 2021-2022 учебный год с 6 декабря по 17 декабря 2021 года в школе ИК - 4 прошла декада немецкого языка.

    Цель проведения декады  -  привлечение внимания  учащихся к вопросам развития немецкого языка в современном мире, активизация познавательной деятельности учащихся через различные формы урочной и внеурочной деятельности, выявление одарённых  учащихся.

   В течение декады учителем немецкого языка Флаот С.В. были проведены содержательные и познавательные мероприятия для учащихся.  

   Открылась декада в понедельник, 6 декабря тематическим обзором «Германия вчера и сегодня?», разговор шел о немецкой государственности, ее основах и традициях. Учащиеся были ознакомлены с планом проведения декады. 

          Большой интерес у учащихся вызвал тематическое обозрение «Германия и ее миграционная политика». На основе представленного материала возникло живое обсуждение внешней политики Германии, проблемы с эмигрантами их адаптация в современном немецком обществе, сложности в изучении немецкого языка. 

    Три дня декады были посвящены ознакомлению с достопримечательностями Германии. Здесь учащимся было представлено тематическое обозрение «Музеи Германии -историческое наследие», «Русские немцы» и документальный фильм «Немцы», в котором раскрывается тема история образования немецкого этноса. Кто такие немцы сегодня?  Многоаспектность представленного материала позволила провести широкую дискуссию, где многие учащиеся с живым интересом высказывали свою точку зрения, спорили в пользу своих доводов и доказывали свое мнение о сегодняшнем дне и будущем развитии Германии. 

      В завершении дней декады было представлено тематическое обозрение «Культурное наследие Германии. Немецкие художники, поэты и писатели», а также проведена викторина «Великие немецкие писатели и философы». Эти мероприятия явились заключительным аккордом проведения декады. 

17 декабря 2021 года декада немецкого языка была завершена. 

По итогам декады был оформлением стенд по итогам декады. 

Активно работали на уроках немецкого языка и во время проведения внеклассных мероприятий многие школьники, но особенно хочется отметить активную работу учащегося 11А класса учащегося Солонского Владимира, 11Б класса Садовщикова Владимира, учащегося 10А класса Писарева Евгения, учащегося 9 класса Сосова Владислава. 

 Подводя итоги проведения декады, нужно отметить, что план её проведения выполнен в полном объеме, декада прошла на хорошем организационном уровне. Из отрицательных моментов нужно отметить недостаточную активность довольно большого количества учащихся. Необходимо продолжить работу по активизации познавательной деятельности учащихся через различные формы урочной и внеурочной деятельности

(Отчет предоставлен 17.12.2021 года учителем немецкого языка Флаот С.В.)
ИК-5

По плану работы школы в 2021-2022 учебном году в ее подразделении при ИК-5 была проведена декада английского языка с 6 по 17 декабря.

В соответствии с разработанным планом ее проведения, с целью охвата максимального количества учащихся, были предоставлены задания различной степени сложности, чтобы желающие смогли выбрать посильные для себя задания и принять участие в различных конкурсах.

 В понедельник 6 декабря учащиеся были проинформированы о времени проведения декады и о тех конкурсах в которых они могли бы принять участие и условиях их проведения.

В конкурсе ребусов, кроссвордов и чайнвордов можно отметить:

Денисов Эдуард (11а кл.)

Иванов Станислав (10ж кл.)

Алексеев Тарас (10б кл.)

Учащиеся совершили виртуальную прогулку по Лондону и много узнали о его истории и достопримечательностях. После просмотра презентации в виде теста была проведена викторина «Do you know Great Britain?»

1 место – Еловиков Николай (10б кл.)

2 место – Молбаев Ильдар (10г кл.)

3 место – Сунцов Николай (11а кл.)

Традиционно большой интерес у учащихся всех классов вызвал конкурс «Эрудит», где им было предложено объяснить значения слов-заимствований из различных отраслей знаний («Бизнес и право», «Спорт», «Информатика и веб», «Транспорт» и др.), которые сравнительно недавно вошли в наш язык из английского и постоянно у нас находятся на слуху при просмотре ТВ передач, новостей (прайм-тайм, спикер, рейтинг, шоумен)  и многих других. 

1 место – Седых Евгений (10б кл.)

2 место – Кольб Николай (11а кл.)

3 место –Веселов Александр (11а кл.)

 «Эти странные американские законы…»

В конкурсе рефератов победителем стал Алексеев Тарас (10б кл).

В мини-олимпиаде места распределились следующим образом:

1 место – Еловиков Николай (11б кл.)

2 место – Молбаев Ильдар (10г кл.)

3 место – Седых Евгений (10б кл.)

Многим учащимся понравилось мероприятие «Музыкальный калейдоскоп». 
Не было забыто и творчество зарубежных писателей. Учащиеся были ознакомлены с биографиями и творчеством М.Твена, Б.Шоу, Ч.Диккенза. Большое удовольствие вызвал просмотр фильма  «Как важно быть серьезным» по одноименному произведению Оскара Уальда.

Победителям вручены грамоты, а активным участникам памятные сувениры- календари и канцелярские принадлежности.

22 декабря 2021г.     Учитель англ. языка    А.В.Чепыжев

ИК-10

С шестого по семнадцатое декабря две тысячи двадцать первого года в школе при ИК-10 прошла декада иностранных языков. Декада прошла согласно плана, на высоком уровне, при активном участии учащихся. В первый день прошло открытие декады, были объявлена планируемые конкурсы и другие мероприятия, была вывешена стенгазета «Интересное о Великобритании» где были освещены интересные факты о Великобритании. Из запланированных мероприятий наибольшую популярность имел конкурс кроссвордов, учащиеся отгадывали кроссворды, составляли собственные. Учащиеся приносили рисунки, поделки на заданную тему. Некоторые учащиеся написали рефераты на выбранные темы. В викторине были задействованы учащиеся пятого, десятых и одиннадцатых классов, около половину учащихся этих классов приняли активное участие в этом мероприятии. В рамках декады учащимся были показаны документальные фильмы о Великобритании. 

Семнадцатого декабря прошло закрытие декады, наиболее активные участники декады были поощрены.

Ответственный учитель                                 С.Ю. Нагайцев

