                  Отчёт о проведении декады истории и обществознания в КГКОУ «Вечерняя школа №1».	
             С 19  по 29  февраля  2024 года согласно приказу директора КГКОУ «Вечерняя школа №1» во всех подразделениях школы проходили мероприятия в рамках ежегодной декады истории и обществознания.	
Цель декады – повысить интерес учащихся к изучению данных предметов; вызвать  положительные эмоции, выявить уровень знаний учеников и, конечно же, обогатить кругозор и интеллект учащихся дополнительными знаниями.
            В ИК-5 (в.) проводились следующие мероприятия:
викторина «История и право моего государства», состоялся выпуск газеты «Великая реформа на сломе эпох». Проводился конкурс кроссвордов, рисунков по истории  «История Отечества» и по обществознанию «Наука. Образование». Происходила работа над докладами, сообщениями, рефератами. Было проведено внеклассное мероприятие по истории «Символика России», викторина, посвящённая Дню защитника Отечества, внеклассное мероприятие по обществознанию «Государство», демонстрировались научно-популярные и документальные фильмы.
В ИК-10 в ходе декады были проведены мероприятия:
в ходе проведения декады учащиеся работали над написанием эссе по предложенным темам. В феврале прошло открытое внеклассное мероприятие «Сталинградская битва». Перед проведением урока ученики (по желанию) заполняли анкету. В ней были предложены вопросы:
1. Почему память о Великой Отечественной войне и сегодня хранится в сердцах россиян?
2. Как вы считаете, почему Сталинградская битва оказала переломное значение на Вторую мировую войну?
Этапы урока.
1. Вступление к уроку. Актуальность темы. Мотивационный момент.
Учащиеся изучали документы о Сталинградской битве, о зверствах нацистов на оккупированных территориях. В конце мероприятия в ходе рефлексии учащиеся отвечали на вопросы. Демонстрировались фильмы: «Повесть о настоящем человеке», «Иваново детство», «Судьба человека». 
Был оформлен стенд с информацией о полководцах Великой Отечественной войны.
В целом декада прошла познавательно и интересно, учащиеся узнали много нового для себя.
       Учащимся в ходе проведения декады был показан документальный фильм Андрея Кондрашова «Крым. Путь домой».
       Декада на ИК-10 прошла увлекательно и интересно. 
В ИК-9 была выпущена стен. газета «История в событиях». Проведена викторина, включающая в себя вопросы по истории и обществознанию. Учащиеся приступили к выполнению заданий первого тура олимпиад, им была выдана тематика для подготовки сообщений, написания рефератов, а также ребусы, кроссворды по истории и обществознанию: «Школа», «История XX век», «Человек в обществе», «Гражданская война», «Всемирная история», «Россия в начале XXI века», «Великая Отечественная война». Была проведена викторина к празднику «День защитника Отечества». Учащиеся активно приняли участие в ней. Праздник имеет длительную историю и важен для патриотического воспитания учащихся. Был проведен урок в форме дискуссии «История древнерусской литературы». В заключительный день декады учащимся был предложен для просмотра художественный фильм «Пятеро в небе», а также документальный фильм «Прорыв блокады Ленинграда».
В целом школьная декада прошла на достаточно высоком профессиональном уровне.

Руководитель МО истории, обществознания   О.Н.Кирияк.
11.03.2024.
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