                  Отчёт о проведении декады истории и обществознания в КГКОУ «Вечерняя школа №1».	
             С 20 по 31  января 2025 года согласно приказу директора КГКОУ «Вечерняя школа №1» во всех подразделениях школы проходили мероприятия в рамках ежегодной декады истории и обществознания.	                               
Цель декады – повысить интерес учащихся к изучению данных предметов; вызвать  положительные эмоции, выявить уровень знаний учеников и, конечно же, обогатить кругозор и интеллект учащихся дополнительными знаниями.
В ИК-5 (В) в первый день на общем стенде размещены стенные газеты «История в событиях», «Творцы истории», «Отечественная история. Великая реформа на сломе эпох».  Тематика данных газет: Древнерусские правители, рождение Древнерусского государства, девятнадцатый век: он как будто за тонкой стеной, а также проведена викторина.
На первой неделе была проведена викторина.  Ребятам были выданы для решения кроссворды на темы: «Основы права», «Россия в начале XXI века», «Власть, политика, история развития политической мысли»,  «Великая Отечественная война», «История России», «Новейшая история», «Основные понятия», ребусы. 
    21 января между командами, созданными из учебных классов, проведено патриотическое мероприятие «Своя игра», посвящённая защитникам  Отечества. Ученики отвечали на вопросы по тематике: места воинской славы, символы воинской доблести, воинские звания, исторические события и даты Первой мировой войны, Второй мировой войны, Отечественной войны 1812 г. и другие.  По общему количеству набранных баллов 11 класс - первое место; 10 А класс - второе место и 10 Б занял третье место.
       На второй неделе заслушаны выступления учащихся с докладами, сообщениями, защита рефератов. Творчески подошли к выполнению этих работ Новиков Вячеслав – 11 и Машковцев Никита – 10 А,   их работы получились оригинальными, содержательными. 
В рамках декады 31 января проведено мероприятие «Своя игра» по обществознанию. На данном мероприятии были затронуты вопросы образования в современном обществе, правовой статус субъектов, принципы федеративного устройства России. 
        29 января в школе прошёл второй тур общешкольной предметной олимпиады, для участия в котором отобрано 9 учащихся, показавших хорошие знания в первом туре. Проведение предметных олимпиад укрепляет знания учащихся, приобретенные ими на уроках, расширяет кругозор. На таких мероприятиях происходит развитие информационных компетенций ученика. Сопоставление результатов этого тура позволило выявить общие затруднения в решении олимпиадных заданий, которые будут учтены.
29 января продемонстрированы научно-популярные и документальные фильмы, «Сталинград», «Ленинград», «Незабытая». Фильм – экскурсия о Великой Отечественной войне.
      При подведении итогов 29 января были отмечены самые сильные. Многие учащиеся приняли участие в мероприятиях. Можно выделить следующих учащихся-знатоков, которые набрали в итоге максимальное количество баллов –  Новиков Вячеслав ( 11 ), Машковцев Никита и Коротченко Иван – 10 А класс. Ученики увидели, что  история и обществознание совсем разные предметы, хотя они тесно связаны между собой.
      Ребята в процессе подготовки и проведения мероприятий декады закрепляют навыки работы с книгой, дополнительными источниками информации, декада проходит в условиях увлекательного состязания. 
Для учителя декада – это возможность разнообразить формы организации учебного процесса и способов взаимодействия с учащимися.
В ИК-5 открытие предметной декады началось с вводной лекции, на которой учащимся были разъяснены все этапы декады. Далее был предложен  просмотр и обсуждение  фильма М. Ромма  «Обыкновенный фашизм » . В обсуждении  была раскрыта сущность идеологии  фашизма, его трагические последствия. В итоге учащимися выполнены тесты.
         Внеклассное меропритие «Символика России»  помогло учащимся в интересной форме узнать историю возникновения государственного флага, герба, гимна. В заключении ученики ответили на вопросы викторины.
             Познавательно и продуктивно прошла викторина «ЧТО ты знаешь о ВОв.»,  которая  вызвала интерес к теме Великой Отечественной войны  1941-1945гг. 
           Большой интерес вызвалпросмотр фильма «Горячий снег», освещающий тему «Сталинградская битва»
            В рамках декады были проведены два тура школьной олимпиады по истории и обществознанию. Активное  участие в олимпиаде приняли участие учащиеся 10 «В» класса Шеломенков Р. и Руш С.(11класс)
Презентация «Герои СВО» познакомила учащихся с современными героями России. Большой интерес вызвал просмотр фильма «Освобождение».  Была также проведена беседа  «Награды России»
          Закончилась декада подведением итогов и награждением победителей и активных участников. Большой интерес вызвал просмотр фильма «Иван Васильевич меняет профессию»
В ИК-9 центральной идеей декады стало включение в план и проведение мероприятий, посвященных  Году  защитника Отечества и 80-й годовщине  Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов. Предметы школьного курса история и обществознание отражают события в политической, экономической, социальной  сферах в прошлом и сегодня. 
      В первый день доведёна последовательность проведения мероприятий декады, цели, задачи, форма участия. На общем стенде размещены стенные газеты «Творцы истории», «Великая реформа на сломе эпох», проведена викторина по истории. 22 января прошла викторина  по обществознанию.  В вопросах викторин нашли отражение политические изменения на карте нашей Родины, памятные даты Великой Отечественной войны (- День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады; - День освобождения Красной армией крупнейшего «лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау (Освенцима); – День памяти жертв Холокоста). После викторины был показан организован просмотр и групповое обсуждение документального  фильма "Прорыв блокады Ленинграда".
    Ученики приступили к выполнению заданий первого тура декады, была выдана тематика для подготовки сообщений, написания рефератов, для решения ребусы, кроссворды по истории, обществу: «Города – Герои», «Человек в обществе», «Великая Отечественная Война», «История России». При  подготовке задания учтены возрастно - ориентированный характер школы, психолого-педагогические особенности учащихся. 
    Велась работа по написанию рефератов, сообщений, решению кроссвордов. Подбиралась необходимая литература, проводились инструктажи и консультации. 27.01 - 30.01.25 учащиеся представляли свои работы. В результате выполнения этих работ вырабатывается уважение к героическим страницам истории страны и памяти о подвигах наших предков. Выполняя работы, ученики обращаются к соответствующей литературе. Содержание работ соответствует программе школьного курса.  
    21.01.25 проведен интеллектуальный конкурс по история «Своя игра»  между учащимися двух команд  6 и 11 классов и 10 классом.  Мероприятие «Своя игра» по  обществознанию согласно плана было проведено 31.01.25 г. Занимательность формулировки заданий позволяет создать мотивацию к овладению новыми знаниями и способствует применению полученных знаний в нестандартных ситуациях. Форма соревнования поддерживает здоровую конкуренцию, позволяет осознать преимущества интеллектуального «запаса» учащихся. В итоге победила команда 10 класса и по истории и по обществознанию. 
    В целях патриотического воспитания 28.01.25 ученикам показан художественный фильм «Горячий снег» о событиях Великой Отечественной войны.   
   29 января в школе прошёл второй тур общешкольной предметной олимпиады, для участия в котором отобраны учащиеся, показавших хорошие знания в первом туре. Лучшие результаты показали  учащиеся  Казагачев Н.  (обществознание) , Ташлаков М. ( история). 
    В ходе всех проведенных мероприятий оказались охвачены многие учащиеся школы, ученические усилия которых были направлены на работу с историческими источниками, справочной литературой, энциклопедией. Можно выделить следующих учащихся, которые приняли наиболее активное участие и набрали в итоге максимальное количество баллов –  Ташлаков Максим, Нерода Антон, Казагачев Николай. 31.01.25  прошло подведение итогов декады, поощрение победителей.
В ИК-10 в ходе декады упор был сделан на военно-патриотическое направление, так как 2025 год объявлен Годом Защитника Отечества. 
Видеоматериал «Тропою памяти» посвящён событиям  Великой Отечественной войны. Учащимся в ходе проведения декады был показан документальный фильм «Великая Отечественная война».
Викторина, посвящённая Году защитника Отечества.
 Знакомство с автобиографической книгой маршала А.М.Василевского «Дело всей жизни».
Демонстрировались художественные фильмы: «Повесть о настоящем человеке Александра Столпера 1949 года, «Судьба человека» Сергея Бондарчука 1958 года, «А зори здесь тихие! Станислава Ростоцкого 1975 года. После просмотра фильмо учащиеся написали эссе по проблематике картин.  
Учащиеся разгадывали сложные ребусы по различным периодам Отечественной истории.
Мероприятия, проведённые в рамках декады повысили интерес к нашей истории, проявили неподдельный интерес к событиям Великой Отечественной войны.
В ходе подведения итогов декады отличившимся учащимся были вручены подарки и Почётные грамоты.
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