Отчет по декаде географии в «Вечерней школе №1», проходившей 
с 10.02.2025 – 21.02.2025г.
     В первый день декады прошло открытие декады, были объявлена планируемые конкурсы и другие мероприятия, в подразделении школы при ИК-5 был оформлен информационный стенд  «Знать географию – значит победить» (о роли географов в годы войны на фронте и в тылу).
В подразделении школы при ИК-5(В) Особенно интересно прошли следующие мероприятия: 
· Конкурсная программа: «Путешествие по континентам». На ней в форме брейн-ринга, где  были предоставлены вопросы познавательного характера о жизни людей, природе и погоде на разных континентах нашей планеты;
· Викторина «География – наука любознательных исследователей окружающего мира» прошла стандартно с использованием презентации, которую подготовили учащиеся 11 класса на уроках информатики;
· Конкурс рисунков в этом году был не такой масштабный, как в прошлые годы. Многие учащиеся стесняются выставлять на обзор свои работы.
· Традиционно имел успех конкурс кроссвордов по географии. В этом учебном году кроссворды были в основном на тематику природы  нашей Родины.
Для улучшения мотивации к учебному процессу показывали документальные фильмы с биологическими и физическими  процессами, с красотой планеты Земля и интересные факты об окружающем мире.
Предметные олимпиады прошли в два этапа. Первый этап – внутришкольный, проходил в каждом классе отдельно. Второй – общешкольный. Общешкольный этап олимпиады проходил 20.02.2025г. Учащиеся, занявшие призовые места в ходе олимпиады и декады награждены грамотами.
 В подразделении школы при ИК-5 декада географии была посвящена повышению патриотизма: 80-летию Великой Победы над немецко-фашистсткой Германией и к Дню памяти о россиянах. 
В ходе декады показан видеофильм «Алтай в годы Великой Отечественной войны», который вызвал большой интерес к ожидаемым мероприятиям. 
         Очень заинтересовало присутствующих гостей и учеников мероприятие, посвященное истории возникновения улиц, названных в честь сотрудников СОБР в г.Рубцовске, погибших при исполнении на Северном Кавказе, например это переулок Собина, переулок Шенкеля и др. 
          «Афганский излом» - это мероприятие, приуроченное к годовщине вывода контингента советских войск с территории республики Афганистан. Данное мероприятие проводилось с использованием метапредметных связей,  совместно с учителем истории. Показ видеофильма «Последний солдат» о выводе контингента советских войск так же вызвал живой интерес среди учащихся.
          Видеофильм "Шестая рота. Дорога в бессмертие" о подвиге 6 роты псковских десантников в горах Кавказа 1 марта 2000г. был рекомендован Служебной запиской Министерства образования и науки Алтайского края еще в 2023 году, но мероприятие тоже стало уже традиционным в нашей школе.
          Виртуальная экскурсия в музей М.Т. Калашникова в с. Курья – это мероприятие, в котором использовался фото- и видеоматериал из личного архива учителя географии Е.И. Быстрянцева.
Мероприятия в рамках декады призваны к осознанию своего гражданского долга, воспитанию чувства патриотизма и соответствуют государственной политике в сфере обучения и воспитания.
       
       В подразделении школы при ИК-10 лучшими мероприятиями, проведенными в ходе декады,  были: конкурс отгадывания кроссвордов, конкурс стихов на географическую тематику и просмотр документальных фильмов. Просмотренные  документальные фильмы были по теме  «Флора и фауна России». Лучшим стихотворением зимним погодным явлениям: снегу и льду, написал ученик 10 класса.
В подразделении школы при ИК-9 наиболее успешными мероприятиями оказались викторины: «План и карта» для 6класса, состоящая из 30 вопросов, для каждой команды; «Лидирующие страны в производстве продукции машиностроения» для 10-11классов, где задавали разные вопросы по данной тематике: «Где находятся производства известных европейских автомобилей известных марок? Почему японские автомобили стали самыми продаваемыми в мире?» и т.д. Учащиеся с большим интересом принимали участие в этих викторинах. некоторые вопросы у них вызывали спор, но всегда побеждала более знающая команда.
       Для улучшения мотивации учащихся к учебному процессу и расширения их знаний в географии были показаны документальные фильмы. Фильм «Хребет России» показывает особенности заселения и освоения Урала для России . В фильме «Байкал» показаны уникальные кадры природы озера Байкал, его редкий растительный и животный мир. старшеклассники посмотрели документальный фильм «Китай», в котором показаны многовековые культурные традиции китайского народа, особенности урбанизации, демографические проблемы. Эти фильмы по географии, показанные во время декады, наглядно отображают многие физические, химические, биологические и социальные процессы, которые происходят в природе и обществе на которые так или иначе влияет человек.
     Традиционно в рамках декады прошли конкурсы: составления кроссвордов, рисунков (портретов русских исследователей).  Лучшим среди рисунков оказался портрет великого русского ученого, исследовавшего флору и фауну Южной Сибири  Петра Палласа, выполненный  учеником 6-го класса. В конкурсе кроссвордов наиболее отличился учащийся 10 класса Максим Т., который составил кроссворд по социально-экономической географии мира из 23 слов.
       В рамках декады была проведена олимпиада по географии состоящая из 2-х туров: внутришкольного (внутри каждого подразделения школы) и общешкольного.  По итогам олимпиады призерами оказались ученики подразделений школы при  ИК-5(в)и ИК-9.  




Отчет   подготовил, руководитель МО химии ,биологии и географии: 
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